



Для немедленной публикации: 30.03.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НОВОМ ПАРТНЕРСТВЕ В
ТУРИСТИЧЕСКОЙ СФЕРЕ МЕЖДУ ПРОЕКТОМ I LOVE NY И КЛУБАМИ NEW
YORK YANKEES И NEW YORK METS В ДЕНЬ ОТКРЫТИЯ БЕЙСБОЛЬНОГО
СЕЗОНА**

Новая кампания будет освещать бейсбольное наследие Нью-Йорка и побуждать болельщиков планировать поездки, связанные с бейсбольной тематикой

*Достопримечательности и мероприятия представлены на сайте
iloveny.com/baseball*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о новом партнерстве в сфере туризма и путешествий между проектом I LOVE NY и клубами New York Yankees и New York Mets в честь начала бейсбольного сезона Высшей лиги 2023 года. Фирменные вывески I LOVE NY появятся на стадионах Янки-стадиум (Yankee Stadium) и Сити-филд (Citi Field) в этом сезоне, а также будут видны во время телевизионных трансляций игр. Эти вывески в сочетании с кампаниями в Интернете и социальных сетях побудят болельщиков посетить сайт iloveny.com/baseball и спланировать поездку по штату Нью-Йорк на бейсбольную тематику. Нью-Йорк — идеальное место для любителей бейсбола, и кампания покажет все, что здесь можно увидеть и чем заняться болельщикам всех возрастов.

«Ничто так не говорит о весне в Нью-Йорке, как день открытия сезона, и мы рады приветствовать гостей, болельщиков и зрителей со всего мира, чтобы приобщиться к бейсбольному наследию нашего штата, — **сказала губернатор Хокул.** — Когда Bronx Bombers и Amazin' Mets будут выходить на поле в этом сезоне, мы будем гордиться тем, что работаем рука об руку с командами высшей лиги Нью-Йорка и помогаем болельщикам приобщиться к истории, наследию и культуре бейсбола нашего штата. Благодаря этому динамичному партнерству с I LOVE NY мы обеспечим дальнейшее развитие туризма в Нью-Йорке».

Бейсбол имеет богатую историю в Нью-Йорке: он является официальным видом спорта штата и домом Национального зала славы и музея бейсбола (National Baseball Hall of Fame and Museum) в Куперстауне (Cooperstown). Каждое лето в Зале славы проходят ежегодные торжества в честь открытия сезона (Induction

Weekend), на которые съезжаются десятки тысяч болельщиков. Именно в Нью-Йорке в апреле 1947 года Джеки Робинсон (Jackie Robinson) преодолел цветной барьер в бейсболе, а новый музей Джеки Робинсона в Нижнем Манхэттене воздаёт должное его достижениям на поле и за его пределами.

Бейсбол также является экономическим двигателем для сообществ по всему штату. Миллионы болельщиков со всего мира приезжают в Куинс и Бронкс каждый сезон, чтобы поболеть за Mets и Yankees. В Нью-Йорке есть шесть команд Малой бейсбольной лиги от Буффало до Бруклина и восемь клубов независимых лиг. Бесчисленные молодежные бейсбольные и софтбольные лиги, команды и турниры собирают семьи со всего Нью-Йорка и Северо-Востока во время летнего бейсбольного сезона, закладывая основы для следующего поколения игроков высшей лиги.

Владелец, председатель правления и генеральный директор клуба Mets Стив Коэн (Steve Cohen): «Нью-Йорк — это не просто бейсбольный город. Это бейсбольный штат. Увлеченность, преданность и гордость, которые жители Нью-Йорка демонстрируют на протяжении всего сезона, являются важной частью того, что делает Нью-Йорк величайшим местом в мире. Мы очень рады началу сезона. Бейсбол и штат Нью-Йорк на высоте».

Президент New York Yankees Рэнди Левин (Randy Levine): «Yankees с огромной гордостью представляют штат Нью-Йорк и принимают гостей из всех 50 штатов и со всего мира. Как известно поклонникам бейсбола, нет ничего лучше, чем смотреть игру на стадионе Янки-стэдиум, который одновременно читит прошлое и представляет достижения настоящего. Успех нашей команды во многом является прямым результатом той захватывающей атмосферы, которую создают наши болельщики на каждой игре, и мы стремимся улучшить эти впечатления для каждого человека, проходящего через наши турникеты. В преддверии бейсбольного сезона 2023 года мы особенно гордимся тем, что продолжаем эти усилия в партнерстве с инициативой I LOVE NY, потому что именно так мы относимся к нашему родному штату».

Президент, генеральный директор и руководитель Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Бейсбол означает бизнес для Нью-Йорка, поскольку он привлекает в штат гостей со всего мира, чтобы приобщиться к любимой игре. Это новое партнерство с Yankees и Mets поможет подчеркнуть особые отношения между Нью-Йорком и нашей национальной игрой — легендарные места, эпические события и непреходящую историю, которые создают в Имперском штате свою особую лигу».

Вице-президент и исполнительный директор по туризму Empire State Development Росс Д. Леви (Ross D. Levi): «Штат Нью-Йорк — это место мечты каждого поклонника бейсбола, начиная с команд низших лиг по всему штату, стадиона Янки и стадиона Сити-филд в Нью-Йорке и заканчивая Национальным залом славы и музеем бейсбола в Куперстауне — обязательным местом

посещения в списке бейсбольных достопримечательностей. I LOVE NY приветствует начало бейсбольного сезона и гордится партнерством с командами высшей лиги штата, которое позволит распространить информацию о штате Нью-Йорк как об идеальном месте для игры в бейсбол. Мы призываем болельщиков со всего мира запланировать бейсбольные каникулы в Имперском штате и найти то, что они любят этим летом».

Туризм и путешествия жизненно важны для экономики штата Нью-Йорк. В 2021 году экономический эффект от этой отрасли составил 85,5 миллиарда долларов. Туризм и гостеприимство является третьей по объему отраслью в штате, которая поддерживает 10 % рабочих мест в частном секторе. Налоги штата и местные налоги, собираемые благодаря туризму, ежегодно экономят каждому домохозяйству штата более 1000 долларов.

О штате Нью-Йорк

Штат Нью-Йорк является важным туристическим направлением, которое предлагает великолепные достопримечательности, уникальные природные места, оригинальную местную кухню, процветающую отрасль крафтовых напитков, прекрасные возможности проживания и ряд круглогодичных культовых фестивалей и мероприятий. 11 разнообразных туристических регионов штата предлагают несколько лучших в мире пляжей, два из трех любимых парков Америки, потрясающий Ниагарский водопад, самое большое среди всех штатов количество горнолыжных курортов, один из самых продолжительных в стране сезонов осенней листвы, несколько залов славы, самый длинный, скоростной и высокий в Америке зиплайн, крупнейшая охраняемая территория на материковой части США и самая длинная в стране многофункциональная тропа. Добавьте к этому уникальные музеи штата, исторические памятники, культурные объекты, очаровательные небольшие городки и городские детские площадки, и вы поймете, почему туристические издания и эксперты постоянно включают штат Нью-Йорк в число лучших туристических направлений. Чтобы спланировать ваше следующее путешествие в штат Нью-Йорк, посетите сайт www.iloveny.com.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)